
Příloha č. 1: Rozhovor se zakladatelem Driving Academy Martinem Semerádem 

S jakou myšlenkou vznikla DA? 

Vznikla s myšlenkou využítí nabytých zkušeností a schopností za dobu své sportovní 

kariéry ke komerčnímu využití. Snahou je pomocí coachovaní a také předávání 

vlastních zkušeností zvyšovat obecnou motoristickou gramotnost v oblasti praktické 

jízdy.  

Pro koho je DA určena? Kdo je cílový zákazník? 

Cílový zákazník vyloženě není. DA byla založena pro širokou veřejnost, takže stačí mít 

řidičský průkaz, automobil a chuť se vzdělávat v řidičském „umění“. Teoreticky je pro 

každého majitele vozu, aktivního řidiče,  fanouška motorsportu, majitele sportovního 

vozu amatérského nebo poloprofesionálního jezdce 

Jak se to odráží v Marketingové komunikaci? 

Šíroké portfolio nabízí příležitost každému typu řidiče, bez ohledu na vůz, věk nebo 

dosavadní zkušenosti. DA se snažíme prezentovat jako prostředek pro celoživotní 

motoristické vzdělání – od A po Z  - od kurzu bezpečné jízdy po pronájem vozů na 

profesionální závody.  

Jaké jsou cíle MK? 

 

V současné době zvýšit povědomí a oslovit nové klienty.   

Jaké komunikační nástroje využíváte? 

 

Převážně online. Nejvíce se věnujeme propagaci skrze Facebook stránky DA a web DA. 

Aktuální akce, zajímavé příspěvky, fotogalerie z akcí.  Dále využíváme PR článků ve 

spřátelených  motoristických magazínech a jejich online odnožích. Snažíme se využívat 

také „promo bartery“ formou – my zmíníme vás, vy zmíníte nás, až k formě 

obrandovaného produktu nebo akce viz. Bitters Pursuit, kdy společnost Bitters, která 

zrovna chtěla cílit na aktivní řidiče, částečně dotuje vybrané kurzy. Ke komunikaci se 

stávajícími klienty používáme pravidelné emailové newslettery. Příležitostně 

využíváme veletrhů a výstav k přímé komunikaci.  



Proč? 

 

DA je v provozu 1,5 roku a začínala doslova s nulovým kapitálem. Své prostředky nyní 

využíváme převážně k nákupu nových vozů,  do vozového parku pro další rozšíření 

portfolia služeb pro zákazníky. To znamená, že veškerá PR a marketingová komunikace 

probíhá na low cost bázi a v podstatě do této činnosti systematicky neinvestujeme.  

 

Jak hodnotíte  úspěšnost komunikačních nástrojů? 

 

Velmi těžko. Kromě analýzy traficcu na webu pomocí google analytics nemáme žádné 

kontrolní procesy, díky nimž bychom nějak relevantně hodnotili úspěšnost jednotlivých 

forem komunikace. 

 

Který z nástrojů považujete za klíčový? Proč? 

 

V tuto chvíli nejvíce používáme propagaci v rámci Facebooku díky nejjednodušší formě 

komunikace, jejím nízkým nákladům a okamžité zpětné vazbě. Na portfoliu Facebooku 

se dobře pracuje s fanouškovskou skupinou a rozšiřuje se.  

Plánujete do budoucna nějaké změny v komunikaci, popř. konkrétních nástrojích? 

 

Chceme se více zaměřit na propagaci pomocí promo článků (recenzí) v rámci 

motoristický a jinak vhodně cílených médií.  Také se chceme zaměřit a zintenzivnit 

propagaci dalších produktů kromě kurzů spojených se sportovní jízdou, na které jsme se 

do teď hodně zaměřovali. Lepší cílení a převážně pak dostat se ze segmentu 

individuální poptávky ke korporátní. Firemní eventy apod.  

Jakým způsobem určujete rozpočet na MK? 

Absolutně neorganizovaně a různorodě. Obecně ale moc placené reklamy neděláme, 

spíše vůbec.  

  



Příloha č. 2: Osnova strukturovaného rozhovoru se stávajícími zákazníky 

Jméno: 

Věk: 

Zájmy: 

Vzdělání, povolání: 

1) Jakým způsobem jste se dozvěděl/a o DA? 

2) Věděl/a jste už předtím o existenci DA? 

3) Co Vás vedlo k účasti na kurzu? 

4) Jaký byl prvotní dojem z prostředí a zázemí DA? 

5) Jak na Vás působil instruktor? 

6) Jaké bylo Vaše očekávání od kurzu?  

7) Splnila se Vaše očekávání? V čem konkrétně? Popř. co Vám chybělo? 

8) Co byste změnil /a? 

9) Pro koho jsou dle Vás kurzy určeny? 

10) Jak byste hodnotil/a cenu za kurz DA? 

11) Proběhla následná komunikace od DA po absolvování kurzů? (přes e- mail, 

facebook, internetové stránky, telefonicky atd.) Pokud ano jaké z ní máte pocity? 

Popř. co byste změnil/a? 

12) Sledujete oficiální stránky DA či facebookové stránky? Proč ano? Proč ne? 

13) Co byste ze strany DA uvítal/a z hlediska komunikace? Jak by měla podle Vás 

vypadat? 

14) Jaká forma propagace DA je podle Vás ideální?  

15) Myslíte, že by se portfolio služeb DA mělo dále rozrůstat? Jak? 

 


